
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

 
від 03 листопада 2021 р.                                                           № 104/7 

 

Щодо проекту Закону про внесення змін 

до Закону України "Про передачу 

об’єктів права державної та комунальної 

власності" щодо підприємств 

водопровідно-каналізаційного 

господарства (реєстр № 6060) 

 

За дорученням Голови Верховної Ради України від 17.09.2021 р. Комітет з 

питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів 

відання розглянув проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

передачу об’єктів права державної та комунальної власності" щодо підприємств 

водопровідно-каналізаційного господарства (реєстр № 6060 від 15.09.2021 р.), 

поданий Каптєловим Р.В., Мисягіним Ю.М., Медяником В.А. та іншими 

народними депутатами України, і відмічає. 

Відповідно до пояснювальної записки, законопроект розроблено з метою 

сприяння реалізації пріоритетних завдань в сфері забезпечення водної безпеки 

держави. 

Зокрема, законопроектом передбачається внесення змін до статті 7 Закону 

України "Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності" в 

частині надання права на безоплатну передачу з державної у комунальну 

власність цілісних майнових комплексів підприємств водопровідно-

каналізаційного господарства за умови взяття органами місцевого 

самоврядування зобов’язання використовувати за цільовим призначенням і не 

відчужувати їх у приватну власність. 

На думку суб'єктів права законодавчої ініціативи, «запропоновані 

законопроектом зміни вдосконалять систему управління у сфері забезпечення 

водної безпеки держави, розширять можливості органів місцевого 

самоврядування для забезпечення модернізації систем питного водопостачання 

та централізованого водовідведення». 



Міністерство економіки України у своєму експертному висновку зазначило, 

що метою дотримання принципів логічної послідовності та єдиного підходу до 

викладу норм, що передбачені Законом, доцільно викласти запропоновані зміни 

у положеннях, що регулюють відносини саме щодо передачі цілісних майнових 

комплексів підприємств житлово-комунальної сфери. Тож, законопроект 

потребує доопрацювання. 

Міністерство фінансів України зазначило, що законопроект не суперечить 

законам, що регулюють бюджетні відносини, та Бюджетному кодексу України. 

Головне науково-експертне управління у своєму висновку зазначило, що 

зміни пропонується викласти останнім абзацом ч. 1 ст. 7, тобто, після положень, 

які не мають логічного зв’язку із запропонованими змінами, що не відповідає 

вимогам юридичної техніки. Згідно з Правилами оформлення проектів законів та 

основними вимогами законодавчої техніки  «структура законопроекту повинна 

забезпечувати послідовне логічне викладення нормативного матеріалу, його 

доступність для огляду та тим самим сприяти правильному його розумінню, а 

відтак і застосуванню», у зв’язку з чим відповідні положення доцільно 

доопрацювати.  

 

 

За результатами розгляду Комітет   в и р і ш и в: 

 

1. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку внести 

пропозицію до Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до 

Закону України "Про передачу об’єктів права державної та комунальної 

власності" щодо підприємств водопровідно-каналізаційного господарства 

(реєстр № 6060 від 15.09.2021 р.), поданий Каптєловим Р.В., Мисягіним Ю.М., 

Медяником В.А. та іншими народними депутатами України, за результатами 

розгляду у першому читанні прийняти за основу. 

 

2. Рішення направити до Комітету з питань економічного розвитку. 

 

 

 

Голова Комітету                                                         О. БОНДАРЕНКО 


